

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2019年7月5日(金)

「夏休み!トマト銀行 子ども探検隊2019」の開催について

- 2019年8月19日(月)に、「夏休み!トマト銀行 子ども探検隊2019」を開催します。
- 小学生のみなさんを対象に、銀行の施設見学や銀行員体験を通じて、お金や銀行の役割などについての理解・関心を深めていただきます。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、金融教育を通じた地域貢献活動の一環として、「夏休み!トマト銀行 子ども探検隊2019」を下記のとおり開催いたしますので、お知らせいたします。

本取り組みは、地域の小学生のみなさんを対象に、貸金庫などの銀行の施設見学や窓口体験などの銀行員体験を通じて、お金や銀行の役割などについての理解・関心を深めていただくことを目的としております。

記

- 1 開催日時 2019年8月19日(月) 午後3時~(2時間程度を予定) ※当社キャラクター「トックン」がみなさんをお迎えします!
- 2 会 場 トマト銀行本店(岡山市北区番町2-3-4)
- 3 内 容 金融授業、貸金庫などの銀行施設見学、銀行員体験など
- 4 対象・人員 小学校3年生~6年生とその保護者30組程度
- 5 募集期間 2019年7月5日(金)~2019年8月5日(月)
 - ※ 先着順で定員になり次第、受付を終了させていただきます。
 - ※ お申し込み結果は、郵送にてお知らせいたします。



6 お申し込み方法

お申し込みは、官製はがきに下記事項をご記入のうえ、当社まで郵送してください。 (1)記入事項

①郵便番号、②住所、③連絡先電話番号、④お子さまのお名前(ふりがなも記入してください)、⑤お子さまの学年、⑥保護者の方のお名前 ※必ず小学生のお子さまと保護者の方でお申し込みください。

(2)郵送先

〒700-0811 岡山市北区番町2-3-4

トマト銀行 経営企画部 「夏休み!トマト銀行 子ども探検隊2019」係

- ※ お申込期限 : 8月5日(月)(必着)
- ※ お申込時にいただいた個人情報は、「夏休み!トマト銀行 子ども 探検隊2019」以外の目的には使用いたしません。

7 お問い合わせ先

トマト銀行 経営企画部 TEL086-800-1830 担当 光實、 侯野

以上